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Відповідно до Меморандуму про співпрацю між

Полтавською ОВА та Дитячим Фондом ООН (UNICEF) в

області передбачена грошова допомога за кошти

міжнародного донора для родин з дітьми (до 18 років),

постраждалих від актів прямої агресії ворога 

категорії отримувачів допомоги:

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, 

ЯКІ ФОРМУЄ ТЕРГРОМАДА  

сім’я з дитиною/дітьми до 18 років, яка/в якій : 

 

має зареєстроване/задеклароване місце проживання в

межах Полтавської області;

постраждала від актів прямої агресії ворога (авіаудари,

бомбардування, наслідки вибухів нерозірваних

боєприпасів та інші збройні напади);

дитина або батьки отримали травмування/шкоду

здоров’ю внаслідок акту прямої агресії ворога;

один з членів родини загинув внаслідок акту агресії

ворога  (за умови, що родина зберігає статус “сім’я з

дитиною”).

механізм отримання допомоги:

Уповноважений представник громади (орган соціального

захисту) забезпечує подання підтверджуючих документів в

електронному вигляді захищеними каналами зв’язку до

Обласного центру по нарахуванню та здійсненню

соціальних виплат (далі - Центр) протягом 10 днів з дня

виникнення надзвичайної ситуації.  Додатково до Центру

напрявляються засвідчені копії документів в паперовому

вигляді. 

Центр здійснює перевірку направлених документів та

протягом 3 днів реєструє інформацію щодо

постраждалих сімей з дітьми на офіційному сайті UNICEF.

Представник постраждалої родини, може подати

документи виключно через уповноваженого

представника тергромади за місцем проживання/

реєстрації.
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на отримання допомоги від UNICEF 

постраждалій родині з дитиною/дітьми 

подання від територіальної громади (за формою);

заява про надання допомоги від родини;

копії документів, що посвідчують особу;

копія свідоцтва про народження дитини;

витяг з Єдиного державного демографічного реєстру з

відомостями про зареєстроване або задеклароване

місце проживання (перебування) або витяг з реєстру

тергромади;

копія реєстр.номера облікової картки платника податків

або копія сторінки паспорта з відповідною відміткою

про відмову від його прийняття з урахуванням своїх

релігійних переконань);

інформація про номер банківського рахунка (за

стандартом IBAN) заявника, відкритий в банку, що діє на

території України для виплати грошової допомоги.

У разі загибелі одного із членів сім’ї (за умови, що родина

зберігає статус “сім’я з дитиною”) надається:

копія свідоцтва про смерть члена родини;

копія лікарського свідоцтва про смерть (форма 106/о);

копії документів, що підтверджують родинні відносини.

У разі отримання травм батьками чи дитиною надається 

одна з затверджених Міністерством охорони здоров’я

України, форм медичних документів, що підтверджують

отримання травми. 


